



四川连续降雪

4月14日,在四川甘孜藏族自治州石渠县阿日扎乡,一位藏族村民在雪中行进。
 4月12日至14日,四川甘孜藏族自治州石渠县出现连续降雪,积雪深度5厘米。2008年1月到4月初,石渠县已连续出现4次大雪和1次暴雪天气。
 新华社记者 江毅 摄

我市设立小学“无作业日”

晚报讯(记者 肖广军 通讯员 杨自起)4月14日,新区鹤翔西区的两位小朋友在谈论星期三不再布置作业的事情。为全面推进素质教育的实施,从上周起,市教育局在全市小学设立“无作业日”,再次打响学生减负战役。
 这两位小朋友说,星期三不布置作业可让他们放松了,听说以后每个

星期三都不布置作业,这是件非常好的事情。据了解,市教育局将每周三定为小学“无作业日”,在这一天,任何学校和教师不得以任何理由给学生布置家庭作业。
 为确保中小学生减负工作落到实处,市教育局还从中小学生用书、课外作业、在校时间等6个方面进行了明确规定:严格实行中小学生学习用

书制度,各中小学要严格按照市教育局下发的《教学用书目录》组织学生征订教材,严禁任何单位、组织和个人组织学生统一购买教科书以外的各种教辅材料、专题教育读本等。严格课程计划,各中小学要开足、开齐、上好各门课程,不得随意增减科目,不得随意增减课时,不得增加教学内容提高教学要求,严禁突击教学,提

前结束课程,教师不得占用自习时间授课。严格控制中小学生学习课外作业量,小学一、二年级不留书面家庭作业,小学其他年级书面家庭作业不超过1小时,初中各年级书面家庭作业不超过1.5小时。严格控制学生在校用于教育教学活动的时间,小学每日不超过6小时,初中每日不超过8小时,任何学校和教师不得占用节假

日、寒暑假和课余时间组织学生集体补课。严格控制考试次数和规模,中小学只允许期末考试一次,取消其他形式的统考、统测、统练。严格中小学生学习竞赛管理,未经教育行政部门批准,任何单位或个人均不得擅自组织中小学生学习竞赛,增加学生负担。

今日看点

我市将推行房屋登记簿制度
房产证不再是房权唯一证明

▲2版/鹤壁新闻

停车“糊涂”频遭处罚

▲2版/鹤壁新闻

(左右)票房惨淡遭下映

▲3版/艺讯速递

赵薇进入“亿姐”行列

▲8版/星闻时空

追忆我的爷爷任弼时

▲15版/台前幕后

春季婴幼儿防五种病

▲16版/生命关怀



为绿化带“美容”

4月14日,开发区园林绿化公司的工作人员正在为新区兴鹤大街的绿化带“美容”。春风吹来,万物复苏。为使绿化带按规范化模式生长,开发区园林绿化公司抓住有利时机对绿化带进行修剪,以使绿化带显得更加美观。晚报记者 李国庆 摄

淇滨夜话

荒唐的“盖章费”

小乾

读罢4月17日晚报三版《下岗职工开证明,工厂竟收“盖章费”》,不由让人感到气愤。下岗职工开具证明,厂方竟要索取10元“盖章费”,如此“雁过拔毛”不仅属于典型的乱收费,而且“拔毛”的对象是下岗职工,又于心何

忍,良心何安?!
 笔者不由想到媒体最近刊发的一条通讯。山西省晋中市一些自谋生路的下岗职工面对当地名目繁多的乱收费,感叹自己的处境是“一毛一毛地挣钱,一沓沓地交钱”,从中不仅让人看

不到对下岗职工的关爱,也看不到道德良心,而且一些乱收费的项目名称一如“盖章费”般荒唐无理,连起码的文字掩饰也不要了,反映出一些部门和个人对下岗职工利益的漠视。
 近些年,随着国家宏观经济政策

调整,众多顾全改革大局的下岗职工选择了二次创业,目前大多数人还在为生存努力。尽管有关部门针对下岗职工再就业出台了一系列优惠政策,但“重头再来”谈何容易?!如果一时无法给予下岗职工足够帮助的话,起码也不要给他们增加负担,让他们集中精力自我发展。如果连这一点都办不到,如果连开个证明都要收取“盖章费”,就不单单是一个道德良心的问题了。

ARROW 箭牌卫浴
旗舰店盛装开业
 惊喜特价 引领时尚
 活动日期:4月18日~4月20日
 咨询热线:3289688 3366096
 地址:107大转盘西100米万商隆建材一楼南区

鹤壁市注册会计师
全国统一考试报名开始
 报名地点:市行政服务中心财政局窗口
 截止日期:4月30日 报名简章请登陆
 鹤壁公众信息网(www.hebi.gov.cn)
 查阅 联系电话:3337998 3314105

西门子助听器
 专业验配耳背机、耳道机、隐形助听器。
 咨询热线:3338033 2696466
 地址:新区市第一人民医院老住院部一楼